



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13024.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-25 13:11**

Parlex azonosító: **F5DSAJYH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Egyetért a kormány a Bizottság 2030-ra vonatkozó éghajlat-politikai céltervével és a bemutatott javaslatcsomaggal?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az ec.europa.eu oldalon 2020. szeptember 17. napján megjelent „Az Unió helyzete: a Bizottság fokozza az éghajlatvédelmi törekvéseket és 55%-os kibocsátás-csökkentést javasol 2030-ig” sajtóközlemény a következő mondatokkal kezdődik:

*„Az Európai Bizottság ma terjesztette elő arra irányuló tervét, hogy 2030-ig az 1990-es szinthez képest legalább 55%-kal csökkentse az EU üvegházhatásúgáz-kibocsátását. Ez a következő évtizedre vonatkozó éghajlatvédelmi törekvés kiegyensúlyozott pályát teremt az EU számára ahhoz, hogy 2050-ig elérje a klímasemlegességet. Az új célérték a társadalmi, gazdasági és környezeti hatások átfogó hatásvizsgálatán alapul, mely alátámasztja, hogy a kitűzött cél reális és megvalósítható. Az éghajlatvédelmi törekvések fokozása az ENSZ következő éghajlatváltozási konferenciáját (COP26) megelőzően egyúttal azt is megerősíti, hogy az EU ezen a területen folyamatosan globális vezető szerepet tölt be.”*

Ugyanezen a portálon jelent meg a „Az Unió helyzete: Kérdések és válaszok a 2030-ra vonatkozó éghajlat-politikai céltervvel kapcsolatban„ című hír amely röviden összefoglalja nekünk a tudnivalókat:

*„A közlemény olyan intézkedéscsomagot vetít előre, amelynek végrehajtása ezen ambiciózusabb széntelenítési célkitűzés elérése érdekében a gazdaság valamennyi ágazatában szükséges. Ismerteti, hogy e magasabb szintű szándék megvalósításának érdekében a Bizottság mely jogszabályokat vizsgálja felül; ezek a következők: az uniós kibocsátáskereskedelmi rendszer, a kötelezettségvállalási rendelet, a földhasználatról, a földhasználat megváltoztatásáról és az*

*erdőgazdálkodásról szóló rendelet, az energiahatékonysági irányelv, a megújulóenergia-irányelv és a személygépkocsik és kisteherautók szén-dioxid-kibocsátási teljesítményére vonatkozó szabályozás. Széleskörű nyilvános konzultációt és átfogó hatásvizsgálatokat követően a Bizottság 2021 júniusáig előterjeszti a megfelelő jogalkotási javaslatokat.”*

Kérdezem Önt:

Egyetért a kormány a Bizottság 2030-ra vonatkozó éghajlat-politikai céltervével és a bemutatott javaslatcsomaggal?

Budapest, 2020. szeptember 25.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció